



Boletim de Serviços Eletrônico em  
09/02/2023

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rua Estevão Remígio de Freitas, 1145 - Bairro Centro - CEP 62930-000 - Limoeiro do Norte - CE - www.ifce.edu.br  
**EDITAL Nº 30/2022 DG-LIM/LIMOEIRO-IFCE**

Retifica o Edital nº 30/2022 DG-LIM/LIMOEIRO-IFCE.

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS LIMOEIRO DO NORTE**, nomeado pela Portaria nº 236 de 01 de março de 2021, publicada no DOU de 02 de março de 2021, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 238/GABR/REITORIA, de 01 de março de 2021, considerando o constante dos autos do Processo SEI nº 23260.004087/2022-42, resolve:

RETIFICAR o Edital nº 30/2022 DG-LIM/LIMOEIRO-IFCE, publicado no Boletim de Serviços Eletrônico em 10/10/2022, de modo que:

**Onde se lê:**

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Datas</b>
7.23 Divulgação do resultado preliminar da média final	31/01/2023
7.24 Interposição de recursos quanto ao resultado preliminar da média fina	01 e 02/02/2023
7.25 Divulgação do resultado da interposição de recursos referentes ao resultado preliminar da média final	03/02/2023
7.26 Divulgação do resultado definitivo da média final	03/02/2023
7.27 Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo	06/02/2023
7.28 Interposição de recursos quanto ao resultado preliminar do processo seletivo	07 e 08/02/2023
7.29 Divulgação do resultado da interposição de recursos referentes ao resultado preliminar do processo seletivo	09/02/2023
7.30 Divulgação da(s) data(s), local e horário(s) de cada candidato(a) para realização do procedimento de heteroidentificação	10/02/2023
7.31 Período para solicitação de procedimento de heteroidentificação telepresencial, conforme excepcionalidades previstas neste Edital	10/02/2023
7.32 Resultado da solicitação de procedimento de heteroidentificação telepresencial	13/02/2023
7.33 Período de realização do procedimento de heteroidentificação	14 e 15/02/2023
7.34 Resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	16/02/2023
7.35 Interposição de recursos referentes ao resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	17 a 23/02/2023
7.36 Período da análise dos recursos contra o resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação pela banca recursal de heteroidentificação	24 a 27/02/2023
7.37 Divulgação do resultado da interposição de recursos referentes ao resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	28/02/2023
7.38 Divulgação do resultado final do procedimento de heteroidentificação	01/03/2023
7.39 Divulgação do resultado final do processo seletivo	01/03/2023

7.40 Período de matrícula presencial do candidato classificado para preenchimento das vaga	06 e 07/03/2023
7.41 Previsão de início do semestre letivo e das aulas	13/03/2023

**Leia-se:**

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Datas</b>
7.23 Divulgação do resultado preliminar da média final	31/01/2023
7.24 Interposição de recursos quanto ao resultado preliminar da média final	01 e 02/02/2023
7.25 Divulgação do resultado da interposição de recursos referentes ao resultado preliminar da média final	03/02/2023
7.26 Divulgação do resultado definitivo da média final	03/02/2023
7.27 Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo	06/02/2023
7.28 Interposição de recursos quanto ao resultado preliminar do processo seletivo	07 e 08/02/2023
7.29 Divulgação do resultado da interposição de recursos referentes ao resultado preliminar do processo seletivo	09/02/2023
7.30 Divulgação do resultado final do processo seletivo	10/02/2023
7.31 Período de matrícula presencial do candidato classificado para preenchimento das vagas	13 a 15/02/2023
7.32 Previsão de início do semestre letivo e das aulas	13/03/2023

Limoeiro do Norte, 09 de fevereiro de 2023.

*(documento assinado eletronicamente)*

**Francisco Valmir Dias Soares Junior**

Diretor-Geral do IFCE *Campus* Limoeiro do Norte



Documento assinado eletronicamente por **Francisco Valmir Dias Soares Junior, Diretor-geral do Campus Limoeiro do Norte**, em 09/02/2023, às 11:25, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **4565065** e o código CRC **DF09E2E1**.